

利比亚前总统被判犯下战争罪和反人类罪

“血钻总统”入狱50年

是60多年来首个遭国际法庭判刑的前国家元首

一家国际法庭30日以战争罪和反人类罪判处利比亚前总统查尔斯·泰勒50年监禁,成为60多年来首个前国家元首遭国际法庭判刑的案例。

11项罪名全部成立

检方指控泰勒在邻国塞拉利昂内战期间援助和怂恿反政府武装革命联合阵线,犯下战争罪和反人类罪。

塞拉利昂特别法庭上月裁定,针对泰勒的11项罪名全部成立。主审法官理查德·卢西克30日宣读判决书,认定泰勒应就“援助和怂恿人类历史上一些最令人发指的罪行承担责任”。

检方说,1991至2001年塞拉利昂内战期间,泰勒向革命联合阵线提供武器弹药和其他物资,换取钻石。

这些钻石来自革命联合阵线控制的地区,矿工受到奴役、虐待,因而钻石获称“滴血钻石”或“血钻”。

检方说,获得泰勒援助的革命联合阵线犯下种种罪行,包括公开枪杀平民,砍四肢,斩首示众,强奸未成年女性,把平民烧死在家中,掏活人内脏和强迫儿童作战。

卢西克告诉泰勒,他的罪行“就规模和残忍程度而言极为深重”。

泰勒当天身穿深色西服,系金色领带,戴金边眼镜。听取判决期间,泰勒闭着眼睛,面无表情。

二战后没有先例

检方请求法庭判处泰勒80年监禁。法官卢西克说,鉴于泰勒的罪名是援助和怂恿,而不是直接参与罪行,80年监禁过长。

量刑时,法庭把泰勒单独归为一类。卢西克说:“泰勒先生是国家元首,身份特殊,因而量刑时把他列为特殊类型被告。”

泰勒是第二次世界大战结束后首名在国际法庭获刑的前国家元首。纳粹头目阿道夫·希特勒1945年自杀前夕指定海军元帅卡尔·邓尼茨接任国家元首。1946年,纽伦堡国际军事法庭判处邓尼茨10年监禁。

泰勒现年64岁,2003年遭起诉,同年下台并流亡尼日利亚。2006年,尼日利亚当局逮捕泰勒,引渡到荷兰海牙。

庭审持续近4年,去年3月结束。泰勒不认罪,称对革命联合阵线的罪行不知情,而且为结束塞拉利昂内战作出过贡献。法庭认定,向革命联合阵线提供武器时,泰勒完全知道它们将用于可怕罪行。

控辩双方有两周时间上诉。如果判决最终获得确认,泰勒将进入英国一座监狱服刑。



人物时间轴

- 1948年 出生于利比亚首都郊区
- 1977年 从美国留学归来
- 1984年 一度被指控贪污逃往美国
- 1989年 利比亚内战开始
- 1997年 内战结束,当选利比亚总统
- 1999年 利比亚反对派起义试图推翻泰勒政权
- 2003年6月 国际法庭发出逮捕令后两个月,下台并流亡尼日利亚
- 2006年3月 逃跑失败被捕后转送塞拉利昂
- 2007年6月 审判开始
- 2012年4月 协助及教唆犯下战争罪被定罪
- 2012年5月 被判50年监禁



声音

“他犯下的残酷及野蛮的罪行包括,公开处决平民……在公共场合强奸妇女和女童,将人活活烧死。”

——检察官布伦达·霍利斯在书面申请中写道

“虽然泰勒从来未去过塞拉利昂,但是他对这个国家造成伤害。”

——主审法官理查德·卢西克



利比亚前总统泰勒每次出庭都面无表情。

反应

有人激动落泪,有人愤怒不平

数以百计民众当天聚集在塞拉利昂首都弗里敦的多个法院,收看判决视频直播。

1999年,塞拉利昂人哈吉·朱苏·亚尔卡遭反政府武装钉在树上,砍去双臂。得知泰勒被判刑,亚尔卡激动得落泪。“他使我们遭受苦难,现在终于遭报应”,亚尔卡告诉法新社记者,“查尔斯·泰勒时代已经落幕。我希望,他坐牢时会因自己的所作作为内心不得安宁。”

阿利马米·卡努11岁时遭反政府武装砍去右手。“今天,我是世界上最高兴的人。”他说。

一些人对判决持不同看法。革命联合阵线前发言人埃尔德雷德·柯林斯认为,受审的应该是这一组织前领导人福戴·桑科。桑科2003年在羁押期间死亡。

“我们仍然认为,泰勒先生受到不公正审理,不应该受到这一判决,”柯林斯说,“作战的是福戴·桑科和其他塞拉利昂人,他们应该受到审判。”

泰勒的亲戚阿瑟·萨耶告诉美联社记者:“判决结果让人愤怒。他的罪名仅仅是援助和怂恿,怎么能判50年监禁?”

■综合新华社、新京报

男人“扬短避长”又何妨

男性生殖器包皮过长在男性群体中普遍存在。长沙179医院泌尿外科专家通过门诊统计显示,包皮过长或偏长的统计比例高达80.35%。在这类患者中,功能性障碍症状占72.63%。以上统计结果完全可以证明包皮过长是导致功能性障碍的一个不容忽视的重要因素之一。

婚礼上的欢声与祝福还未过完,张先生与陈小姐的争吵便已不啻于耳。“你真是个男人!”陈小姐没有选择叹息,这对“新婚人类”结束了他们短暂的蜜月生活。张先生从个体有碍于身体强壮,功能性障碍这个尴尬怎么也不会和他扯在一起。前妻的那句“你不是男人”让他坐立不安,心是浮气躁,终日沉闷,他决定为自己做个判断,他来到了长沙179医院泌尿外科做了详细检查。

“你很健康,问题是由于你包皮过长造成的。”长沙179医院泌尿外科主任肯定的回答。没错,男性包皮过长直接造成的后果就是包皮垢沉积,引发包皮

炎,龟头炎,尿道炎,生殖器官等泌尿感染性疾病,影响自身及妻子的生殖健康。还有一点也是广大龟头龟头包皮过长,包皮过长龟头敏感度增强,在伴侣生活中,龟头敏感度下降,甚至会出现早泄、阳痿、射精困难等。最后,龟头是否会出现龟头包茎,目前医院采用的是最新ConA(热能)纳米微创包皮手术。术后缝合时所用的羊肠线也是特制的,她非常柔软,恢复后用肉眼是看不出来。再加上细心的护理,术后外形整齐美观,术后的恢复,龟头不会有视觉上的不良感觉。

成年男性包皮过长或包茎,建议马上进行手术。因为这有益于自身健康,也有助于伴侣的生殖健康。若男性包皮过长不严重地危害到男性的健康,而且还未造成危害,可以通过给女性带来患尿道炎、宫颈炎等。切勿贪恋一时的快感,到医院健康咨询。

www.179yy.com 提前咨询

湖南长沙179医院 | 省级重点胃肠诊疗中心

胃镜选无痛,安全更轻松

专家提示:胃镜检查是胃肠疾病诊断“金标准”

湖南首台新一代奥林巴斯电子胃镜落户长沙179医院

无痛胃镜检查费 优惠30%

6月份特邀北京胃肠病专家朱义香博士来院亲诊。节假日不休,来诊请空腹

预约电话: 0731-89912379 院址:长沙市雨花区左家塘城南东路133号(长沙监狱旁)

健康之家

招聘启事

本公司因广告业务拓展需要,现诚聘营销策划主管及营销人员及网络编辑员多名,有意者请按热线电话联系。

报名热线: 13907480303

黔医械广审(文)第2011060001号

白癜风治疗仪 专业治 白癜风

皮肤瑕疵精雕细琢,治疗白斑精益求精!

中华白癜风研究院专家亲诊,康复有保障!

每日限诊30名,预约优先!

电话: 0731-82293321 18975165522

网站: www.hnbdf.net www.baidianfengzhiliao.net

湖南临床使用单位:长沙楚雅医院(车站北路121号)

湖南性保健研究所 附属医院

专业妇科 只为女人

健康热线: 8384 6666

地址:长沙车站南路715号(火车站南1公里)